
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい②

［せつめい］ 

１

２この　すいかに　１この　すいか

を　くわえるので　しきは　２＋１＝

３　に　なります。 

しき 

こたえ 

２＋１＝３ 

３こ 

１

３

３この　なしに　１この　なしを　

くわえるので　しきは　３＋１＝４　

に　なります。 

しき 

こたえ 

３＋１＝４ 

４こ 

３

２

２この　ももに　３この　ももを　

くわえるので　しきは　２＋３＝５　

に　なります。 

しき 

こたえ 

２＋３＝５ 

５こ 

２

すいか ２こ １こ　くわえる すいか 

３こ 

なし　３こ １こ 
くわえる なし 

４こ 

もも　２こ ３こ　くわえる もも 

５こ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい②

［せつめい］ 

１

４この　おにぎりに　３この　おに

ぎりを　くわえるので　しきは　４＋

３＝７　に　なります。 

しき 

こたえ 

４＋３＝７ 

７こ 

１

３

５この　みかんに　４この　みかん

を　くわえるので　しきは　５＋４＝

９　に　なります。 

しき 

こたえ 

５＋４＝９ 

９こ 

３

２

６この　あめに　２この　あめを　

くわえるので　しきは　６＋２＝８　

に　なります。 

しき 

こたえ 

６＋２＝８ 

８こ 

２

おにぎり　４こ ３こ　くわえる おにぎり 

７こ 

みかん　５こ ４こ　くわえる みかん 

９こ 

あめ　６こ ２こ 
くわえる あめ 

８こ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい②

［せつめい］ 

１

２この　ビーズに　２この　ビーズ

を　くわえるので　しきは　２＋２＝

４　に　なります。 

しき 

こたえ 

２＋２＝４ 

４こ 

１

３

１この　ビーだまに　３この　ビー

だまを　くわえるので　しきは　１＋

３＝４　に　なります。 

しき 

こたえ 

１＋３＝４ 

４こ 

３

２

４この　おはじきに　１この　おは

じきを　くわえるので　しきは　４＋

１＝５　に　なります。 

しき 

こたえ 

４＋１＝５ 

５こ 

２

ビーズ　２こ ２こ くわえる ビーズ 

４こ 

ビーだま 
１こ 

３こ　くわえる ビーだま 

４こ 

おはじき　４こ １こ 
くわえる おはじき 

５こ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい②

［せつめい］ 

１

１この　たまごに　６この　たまご

を　くわえるので　しきは　１＋６＝

７　に　なります。 

しき 

こたえ 

１＋６＝７ 

７こ 

１

３

３さつの　ノートに　５さつの　ノ

ートを　くわえるので　しきは　３＋

５＝８　に　なります。 

しき 

こたえ 

３＋５＝８ 

８さつ 

３

２

４ほんの　えんぴつに　４ほんの　

えんぴつを　くわえるので　しきは　

４＋４＝８　に　なります。 

しき 

こたえ 

４＋４＝８ 

８ぽん 

２

たまご  １こ ６こ  くわえる 
たまご 

７こ 

ノート  ３さつ 5さつ  くわえる ノート 

８さつ 

えんぴつ ４ほん ４ほん くわえる えんぴつ 

８ぽん 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい②

［せつめい］ 

１

２この　けしゴムに　５この　けし

ゴムを　くわえるので　しきは　２＋

５＝７　に　なります。 

しき 

こたえ 

２＋５＝７ 

７こ 

１

３

７この　コップに　１この　コップ

を　くわえるので　しきは　７＋１＝

８　に　なります。 

しき 

こたえ 

７＋１＝８ 

８こ 

３

２

３わの　あひるに　３わの　あひる

を　くわえるので　しきは　３＋３＝

６　に　なります。 

しき 

こたえ 

３＋３＝６ 

６わ 

２

けしゴム  ２こ ５こ  くわえる けしゴム 

７こ 

コップ  ７こ １こ くわえる 
コップ 

８こ 

あひる  ３わ ３わ  くわえる あひる 

６わ 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい②

［せつめい］ 

１

４この　あめに　２この　あめを　

くわえるので　しきは　４＋２＝６　

に　なります。 

しき 

こたえ 

４＋２＝６ 

６こ 

１

３

６まいの　さらに　１まいの　さら

を　くわえるので　しきは　６＋１＝

７　に　なります。 

しき 

こたえ 

６＋１＝７ 

７まい 

３

２

２ひきの　きんぎょに　１ぴきの　

きんぎょを　くわえるので　しきは　

２＋１＝３　に　なります。 

しき 

こたえ 

２＋１＝３ 

３びき 

２

あめ　４こ ２こ くわえる あめ 

６こ 

さら　６まい １まい 
くわえる さら 

７まい 

きんぎょ ２ひき １ぴき くわえる きんぎょ 

３びき 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい②

［せつめい］ 

１ たろうさんは　もらった　あめのう

ち　２こを　はこに　いれたので　し

きは　５＋２＝７　になります。 

しき 

こたえ 

５＋２＝７ 

７こ 

１

３ かごの　なかの　ボールは　４こな

ので　しきは　４＋３＝７　に　なり

ます。 

こたえ 
３

２ あかい　はなの　かずを　かぞえます。 

はじめに　さいて　いる　あかい　は

なは　２ほん　です。 あたらしく　う

えた　あかい　はなは　７ほんです。 

しきは　２＋７＝９　に　なります。 

しき 

こたえ 

２＋７＝９ 

９ほん 

こたえ 

４＋３＝７ 

７こ 

２



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい②

［せつめい］ 

 ８この　りんごに　１こ　くわえた・  ・ ６こ 

 

 ３この　みかんに　３こ　くわえた・  ・ ７こ 

 

 ６この　なしに　２こ　くわえた　・  ・ ８こ 

 

 １この　ももに　６こ　くわえた　・  ・ ９こ 

 

②　はじめの　しろい　はなは　１ぽ

ん　です。 くわえた　しろい　はな

は　２ほん　です。 

　しきは　１＋２＝３　に　なります。 

こたえ 

２ ①　かだんの　はなは　４ほん　です。 

はなを　５ほん　くわえるので　し

きは　４＋５＝９　に　なります。 

しき 

こたえ 

４＋５＝９ 

９ほん 

こたえ 

１＋２＝３ 

３ぼん 

２

① 

② 

あ 

い 

う 

え 

イ 

ウ 

エ 

ア 

１　　から　　に　あうかずを　　から　　の　なかから　さがして

つなげよう。 

 

あ エ え ア 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい②

［せつめい］ 

しき 

こたえ 

５＋２＝７ 

７ひき 

１

しき 

しき 

こたえ 

５＋３＝８ 

８ほん 

こたえ 

２＋２＝４ 

４ほん 

２

②　はじめの　しろい　チョークは２

ほん　です。 くわえた　しろい　チ

ョークは　２ほんです。 しきは　２

＋２＝４　に　なります。 

２ ①　５ほんの　チョークに　３ぼんの

　チョークを　くわえるので　しき

は　５＋３＝８　に　なります。 

２

① 

② 

５ひきの　きんぎょに　２ひきの　

きんぎょを　くわえるので　しきは　

５＋２＝７　に　なります。 

１




